

## **ІНФОРМАЦІЯ ПРО ВИКОНАННЯ БЮДЖЕТУ ОБЛАСТІ ЗА СІЧЕНЬ-СЕРПЕНЬ 2023 РОКУ**

Виконання місцевих бюджетів у 2023 році відбувається в умовах воєнного стану та необхідності забезпечення стабільного функціонування бюджетної системи.

У 2023 році заплановано отримати доходів на суму 21,4 мільярда гривень, у тому числі:

власні доходи загального фонду – 13 мільярдів гривень;

власні доходи спеціального фонду – 1 мільярд гривень;

трансфerti з державного бюджету – 7,4 мільярда гривень.

За січень-серпень в цілому доходи бюджету області склали 11 мільярдів гривень.

До загального фонду надійшло власних доходів у сумі 10,1 мільярда гривень, що становить 108,7% до затвердженого (з урахуванням змін) плану звітного періоду або додатково отримано 808,9 мільйона гривень.

У порівнянні до аналогічного періоду 2022 року доходи збільшилися на 2,9 мільярда гривень (+ 40,3%).

У доходах загального фонду найбільша частка належить податку на доходи фізичних осіб, його надходження склали 7,5 мільярда гривень або 74,5% від загальної суми надходжень. Слід зазначити, що збільшення доходів досягнуто в основному за рахунок ПДФО, отриманого з грошового забезпечення військовослужбовців, а це 3,8 мільярда гривень.

Надходження єдиного податку становить 883 мільйона гривень або 8,7% від загальної суми доходів. Ще 593,5 мільйона гривень, а це 5,9% від загального обсягу, отримано від надходження плати за землю.

До спеціального фонду бюджету області надійшло 866,8 мільйона гривень, що становить 120,4% до затвердженого плану звітного періоду. У структурі доходів спеціального фонду 79,5% (688,8 мільйона гривень) становлять власні надходження бюджетних установ.

До доходів бюджету області за звітний період зараховано 4 841 мільйон гривень трансфертів з державного бюджету, з них: 4 дотації та 14 субвенцій, зокрема:

базова дотація – 590,4 мільйона гривень;

додаткова дотація на утримання закладів освіти та охорони здоров'я – 70,2 мільйона гривень;

додаткова дотація на здійснення повноважень органів місцевого самоврядування на територіях, що зазнали негативного впливу у зв'язку з збройною агресією РФ – 121,1 мільйона гривень;

додаткова дотація на компенсацію комунальним закладам, державним закладам освіти, що передані на фінансування з місцевих бюджетів, та закладам спільної власності територіальних громад області та району, що перебувають в управлінні обласних та районних рад – 1 мільйон гривень;

субвенції освітнього напрямку – 2 345,4 мільйона гривень;

субвенція на дороги – 513 мільйонів гривень;

субвенція на реалізацію проектів (об'єктів, заходів), спрямованих на ліквідацію наслідків збройної агресії – 852,3 мільйона гривень;

субвенція на проектування, відновлення, будівництво, модернізацію, облаштування, ремонт об'єктів будівництва громадського призначення, соціальної сфери, культурної спадщини, житлово-комунального господарства, інших об'єктів, що мають вплив на життєдіяльність населення – 130,8 мільйона гривень;

субвенція на виплату грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення для учасників бойових дій, осіб, які брали участь в антитерористичній операції, внутрішньо переміщених осіб – 160,9 мільйона гривень;

субвенція на охорону здоров'я – 48 мільйонів гривень;

субвенція на забезпечення видатків районних рад – 3,4 мільйона гривень;

субвенція на створення мережі спеціальних служб підтримки осіб, які постраждали від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статті – 2,9 мільйона гривень;

субвенція на виконання окремих заходів з реалізації соціального проекту «Активні парки – локації здорової України» – 1,6 мільйона гривень.

Видатки бюджету області на 2023 рік затверджено у сумі 24,4 мільярда гривень, з них по загальному фонду – 16,5 мільярда гривень, по спеціальному фонду – 7,9 мільярда гривень.

У 2023 році здійснення видатків забезпечується з урахуванням вимог Порядку виконання повноважень Державною казначейською службою в особливому режимі в умовах воєнного стану, затвердженого постановою Уряду від 9 червня 2021 р. № 590.

За січень-серпень видатки бюджету області склали 12,4 мільярда гривень (більше на 4,1 мільярда гривень ніж за відповідний період 2022 року), з них видатки загального фонду – 9,5 мільярда гривень (на 2,1 мільярда гривень або на 28,4 відсотка більше аналогічного показника минулого року), видатки спеціального фонду – 2,9 мільярда гривень (більше минулого року на 2,0 мільярди гривень).

На утримання бюджетних установ та на фінансування заходів видатки загального фонду склали 8,5 мільярда гривень. У поточному році з місцевих бюджетів області фінансується 3 160 закладів зі штатною чисельністю 62,5 тисячі працівників. Ще 104 медичних заклади, які перейшли на фінансування через НСЗУ, отримують з місцевих бюджетів кошти на оплату енергоносіїв та комунальних послуг.

Найбільше видатків загального фонду спрямовано на галузі:

освіта – 5 120,4 мільйона гривень;

соціальний захист – 549,8 мільйона гривень;

житлово-комунальне господарство – 429 мільйонів гривень;

охорона здоров'я – 423,1 мільйона гривень;

культура і мистецтво – 294,9 мільйона гривень;

фізкультура і спорт – 139 мільйонів гривень.

За економічною суттю видатків найбільший обсяг було спрямовано на оплату праці працівників бюджетних установ – майже 5,8 мільярда гривень, або 68,2 % від усіх видатків. На оплату

комунальних послуг і енергоносіїв витрачено 525,9 мільйона гривень (6,2%).

На проведення капітальних видатків із загального фонду бюджету спрямовано до бюджету розвитку (спеціального фонду) 2,3 мільярда гривень.

Окремо слід відмітити, що на видатки, пов'язані з протидією збройній агресії росії та з ліквідації наслідків війни у 2023 році заплановано 3,9 мільярда гривень. З початку року на цю мету спрямовано 1 309,6 мільйона гривень, зокрема: на підтримку збройних формувань та заходи з територіальної оборони – 854,7 мільйона гривень, підтримку цивільного населення у тому числі ВПО – 56,2 мільйона гривень, облаштування укриттів – 165,4 мільйона гривень, ліквідацію наслідків військової агресії РФ, відновлення пошкодженої інфраструктури та інші напрями – 233,3 мільйона гривень.

Загалом, у 2023 році забезпечується досягнення основних цілей регіональної бюджетної політики та фінансування пріоритетних статей видатків з огляду на умови воєнного часу.